

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 25.04.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 635/19.04.2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae, Cotinescu Ilie-Aurelian, Mărgărit Dan-Iulian și Ștefan Loredana-Mariana.

Dna. jr. Silvia-Elena Stanca, locțiitorul Secretarului General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Ilie Monica-Cezarina, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna aprilie 2024.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” C10-I1.2-13 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 1

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” -Etapa II C10-I1.2-2733 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 2

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor contracte de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru activitățile nonprofit de interes local, sesiunea aprilie 2024

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor de finanțare nerambursabilă alocate pentru activitățile nonprofit de tineret, sesiunea aprilie 2024

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările menționate anterior. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2024. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul-verbal al sesiunii extraordinare din data de 12.04.2024. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Dna. jr. Silvia-Elena Stanca, locțiitorul Secretarului General al Municipiului Târgoviște, informează Consiliul Local că dl. Ilie Virgiliu a anunțat că nu va participa la dezbaterile și votul punctului 10.7.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște la data de 31 martie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 121**

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius și Oprea Dvid Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 120**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023 ale societății ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 123**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării bugetului de venituri și cheltuieli (execuție bugetară) pentru anul 2023 al societății ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 125**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023 ale societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 122**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării bugetului de venituri și cheltuieli (execuție bugetară) pentru anul 2023 al societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 124**

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 128**

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 126**

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 127**

10. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

10.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1 și anexă gospodărească”, Târgoviște, Calea Câmpulung, nr. 133M, județ Dâmbovița, beneficiari Alexe Gheorghe și Alexe Maria

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 130**

10.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire spații comerț, servicii, industrie și depozitare, platforme carosabile, împrejmuire, racord la utilități”, Târgoviște, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, județ Dâmbovița, beneficiar societatea ANGIMETAL IMPEX S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 131**

10.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1 cu garaj auto”, Târgoviște, str. Col. Dumitru Băltărețu, nr. 3, județ Dâmbovița, beneficiari Băjănescu Ionel-Alexandru și Băjănescu Valentina-Denisa

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 132**

10.4 Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic Zonal „REALIZAREA OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII PROIECT TIP – CONSTRUIRE CREȘA MICĂ”, Târgoviște, str. Prof. Mircea Georgescu, nr. 7, județ Dâmbovița, beneficiar Municipiul Târgoviște, aprobat prin HCL nr. 129/29.03.2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 134**

10.5 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+2”, Târgoviște, Bdul. Regele Carol I, nr. 44A, județ Dâmbovița, beneficiari Cristea Cornel și Cristea Marilena Carmen

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 136**

10.6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Extindere spațiu comercial existent S+P+1+M cu corp nou prestări servicii”, Târgoviște, Bdul. Eroilor, nr. 36E, județ Dâmbovița, beneficiar Dîscă (fostă Dulamă) Elena Andreea

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 137**

10.7 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire oțelărie și laminor integrate pentru producere bare din oțel beton și sârmă. Extindere și modernizare clădiri existente, utilități, instalații și linii tehnologice existente. Construire anexe tehnice, administrative și sociale, platforme și instalații tehnologice, clădiri de producție și depozitare, escade pentru instalații, casă poartă. Amenajare drumuri incintă și de acces, trotuare, parcaje, spații verzi, căi ferate, împrejmuire, racordare la utilități și organizare de șantier”Târgoviște, Șoseaua Găești, nr. 9-11, județ Dâmbovița, beneficiar societatea DONALAM S.R.L.

Dl. Ilie nu participă la dezbaterea și votul acestui punct. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 138**

10.8 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire spațiu comercial”, Târgoviște, str. Crângului, nr. 68, județ Dâmbovița, beneficiari Mocanu Gabriel și Mocanu Elena-Cristina

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 140**

10.9 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Școlii Gimnaziale Ioan Alexandru Brătescu-Voinești”, Târgoviște, str. Calea Domnească, nr. 252, județ Dâmbovița, beneficiar Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 141**

10.10 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hotel P+3+M”, Târgoviște, Aleea Sinaia, nr. 62, județ Dâmbovița, beneficiar societatea SCAPINO S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 142**

10.11 Proiect de hotărâre privind elaborarea Planului Urbanistic Zonal în vederea schimbării funcțiunii din zonă de unități industriale și depozitare și transport în zonă locuințe individuale și funcțiuni complementare, Târgoviște, str. Calafat, nr. 50, județ Dâmbovița, beneficiari Simion Constantin Adrian, Simion Lăcrămioara, Șerban Niculina și Șerban Constantin Ion

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 151**

10.12 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1”, Târgoviște, Șoseaua Nordului, nr. 5, județ Dâmbovița, beneficiar Stancu Bogdan Marian

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 143**

10.13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Creșterea competitivității economice și dezvoltarea durabilă a firmei VASCONY PROD S.R.L. prin investiții finanțate prin POR 2021-2027-construire hală de producție panouri din lemn. Construire clădire administrativă P+1, amenajare parcare, sistematizare teren și construire spațiu de depozitare. Amenajare teren de sport acoperit”, Municipiul Târgoviște, str. Prof. Cezar Ivănescu, nr. 22, Județ Dâmbovița, beneficiar societatea VASCONY PROD S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 144**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 136/29.03.2022 privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Clubului Sportiv Școlar Târgoviște asupra imobilului - Piscină acoperită Micro III, situat în strada Lt. maj. Dragomirescu Liviu, nr. 2C

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 129**

12. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public și a inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 119**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului-Verbal nr. 2 din data de 16.04.2024 al Comisiei de analiză a solicitărilor referitoare la repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat și a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1517/31.05.2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 133**

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 3 din data de 16.04.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 135**

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 3 din data de 16.04.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 145**

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe ANL către actualul chiriaș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 146**

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Clubul Sportiv Municipal Târgoviște și Federația Română de Fotbal în vederea organizării meciurilor de fotbal Finala mică a Ligii de Tineret – U 19 și Finala mare a Ligii de Tineret – U 19

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 139**

Suplimentare ordine de zi 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” C10-I1.2-13 finantat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 147**

Suplimentare ordine de zi 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” -Etapa II C10-I1.2-2733 finantat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 2

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 148**

Suplimentare ordine de zi 20. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor contracte de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru activitățile nonprofit de interes local, sesiunea aprilie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 149**

Suplimentare ordine de zi 21. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor de finanțare nerambursabilă alocate pentru activitățile nonprofit de tineret, sesiunea aprilie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și două abțineri: Boziera Cosmin-Petruț și Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 150**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna mai să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 17 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

Întocmit,

cons. Mariana-Luminița Ungureanu